

В Ашхабаде открылась выставка, посвященная переходу к возобновляемым источникам энергии

В Центре технологий Академии наук Туркменистана 4 июня начала свою работу передвижная выставка «Переход к возобновляемым источникам энергии – энергия будущего». Организаторами мероприятия являются посольство ФРГ в стране и Германское общество по международному сотрудничеству (GIZ). Об этом сообщила электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Выставка посвящается политическим, экономическим и научным аспектам и потенциалу энергетического перехода к использованию возобновляемых источников, а также передовому европейскому опыту по внедрению энергосберегающих технологий.

Передвижная выставка «Переход к возобновляемым источникам энергии – энергия будущего» стартовала три года назад. За это время с ней смогли ознакомиться жители стран Европы, Азии и Персидского залива, а также Таджикистана и Узбекистана.

Энергетический переход к повсеместному использованию возобновляемых источников представляет собой долгосрочный проект, предполагающий структурные изменения во многих отраслях жизни страны и сотрудничество всех местных, национальных и международных участников процесса.

Выставка продлится до 25 июня, после чего экспозиция развернется в Мары.